

英國哈里王子情史多離離，先後與津巴布韋女郎戴維及英國模特兒博納斯斷斷續續交往多年，最終無疾而終。然而，八卦雜誌《OK!》爆料稱，哈里原來已跟大嫂凱特的妹妹皮帕秘密拖拍3個月，兩人多年前已互有好感，在2011年威廉王子與凱特舉行世紀婚禮期間，哈里更與擔任伴娘的皮帕偷偷在廁所激吻，結果被凱特當場撞破。

大嫂大婚 撞破廁所激吻

哈里凱特妹傳 暗交3個月

報 道稱，哈里與皮帕於世紀婚禮上經常打情罵俏，凱特其後打算看看皮帕的妝容時，竟撞破她與哈里躲在廁所內擁吻，凱特對此極不高興。據報哈里之後嘗試追求皮帕，但皮帕擔心凱特不滿，拒絕哈里追求。

透視裝訪男家 紅酒情歌蘇女

皮帕隨後與37歲金融才俊傑克遜交往3年，但於今年10月分手，與哈里一樣回復單身。《OK!》指出，哈里與皮帕其實一直藕斷絲連，兩人儘管各自交往，但心裡一直掛掛對方。皮帕更在與傑克遜分手前不久，穿著緊身牛仔褲及透視上衣，到訪哈里住所。兩人在哈里家中首次約會時，哈里更大玩浪漫，親自煮卡邦尼意粉讓皮帕品嚐，更一邊聽著樂壇天后Adele的情歌，一邊嘆紅酒，皮帕相當受落，至凌晨3時才離去，之後更曾數次在哈里家過夜。

威廉撞破幽會 姿勢不得體

有傳言指威廉曾到訪哈里家，撞見弟弟與皮帕幽會，當時兩人的姿勢並不得體。雖然威廉不悅，但知道兩人已打得火熱，阻止他們交往已太遲，《OK!》亦指哈里及皮帕「互相傾慕」，對這段感情非常認真。英國王室未有回應報道。 ■《每日郵報》



八卦雜誌《OK!》以哈里和皮帕合照作封面，踢爆二人暗交。

凱特撞破哈里和皮帕在廁所激吻後極不高興。



皮帕與傑克遜交往期間仍與哈里藕斷絲連。



全球首款登革熱疫苗 墨西哥准用

全球首款登革熱疫苗「Dengvaxia」，前日獲墨西哥政府批准採用，是全球首例，有望拯救該國每年死於登革熱的逾百條人命，衛生部門稍後將決定是否免費為國民接種。世界衛生組織(WHO)指，登革熱是由蚊傳

播速度最快的疾病，全球每年有多達4億人染病。Dengvaxia由法國藥廠「賽諾菲」(Sanofi)研製，已在亞洲及拉丁美洲共20個國家申請許可，墨西哥是首個批准的國家。賽諾菲稱，雖然暫時未知售價，但

Dengvaxia有潛力成為「暢銷藥」，為藥廠每年帶來逾10億美元(約77.5億港元)收入。公司希望能獲得相關許可，已準備付運數百萬支疫苗，期望到2017年可每年生產1億支。 ■法新社

日改革相：需吸移民增人口 與華競爭



河野太郎

日本人口老化問題嚴重，勞動人口減少威脅國家未來經濟及競爭力。新任行政改革大臣河野太郎接受路透社訪問時，認為日本有必要制訂綜合性的移民政策，吸引外勞增加勞動力，否則將來難與中國競爭。

批安倍立場「遠水難救近火」

按目前趨勢推算，日本人口在2048年將跌穿1億大關，到2060年再跌至8,700萬人左右，其中65歲或以上所佔比率將高達40%。鑑於日本社會傳統排外心態，首相安倍晉三傾向透過吸納更多女性及老人進入勞動市場，而非吸引移民來增加勞動力。河野認為當前政策是遠水難救近火：「即使日本生育率明日起神奇回升，這批嬰兒也要20年才能成為勞動力。」他贊同日本應吸納更多女性及老人投身職場，但這並不足以解決問題。他承認日本國民抗拒移民，使移民政策需時辯論，但警告日本若不盡快行動，將難與中國競爭。河野指出，中國同樣面對人口老化問題，將來難免與日本爭奪外勞，而日本已幾乎肯定將處於下風，「日本有足夠競爭力吸引外勞嗎？我非常質疑。」他稱政府近年已有所行動，例如向外勞開放建造業、護理及居家看護等職位，但認為政府重點應是一套完整、綜合性的移民或外勞政策。 ■路透社

「匿名者」襲安倍網站 抗議捕鯨

日本首相安倍晉三的個人網站，昨日遭國際黑客組織「匿名者」攻擊，直至中午一直癱瘓。「匿名者」聲稱此舉是報復日本派出科研捕鯨船隊前往南極，展開為期3個月的捕鯨行動。內閣官房內官菅義偉昨日在記者會上稱首相網站已局部修復，「匿名者」於微博twitter留言承認責任，當局暫時無法確認是否「匿名者」所為，警視廳正評估網站受破壞程度及調查事件，並將採取適當應對措施。在安倍個人網站受襲前9小時，「匿名者」曾於twitter留言批評日本捕鯨計劃，並警告會癱瘓安倍網站。 ■美聯社/日本新聞網

南非華人遭槍殺 85歲母被姦



警方到受害人所調查。

南非約翰內斯堡市東部馬爾文地區一名63歲何姓華人，周一在其自家院子開設的雜貨店內遭歹徒槍擊頭部，當場死亡，其85歲母親更遭歹徒強姦受傷。

案發於周一上午10時許，至少兩名持槍歹徒闖入雜貨店，制伏受害人母子後，劫去1,400蘭特(約718港元)。死者被警方發現時倒在血泊中，他飼養的狗站在主人遺體旁，不讓警察甚至其他家人靠近，更咬傷死者一名家人。醫生其後檢查死者母親，發現她受了傷，而且有被強姦的痕跡。

南非華人社區對事件嘩然，譴責歹徒喪心病狂，甚至狗也不如。南非粵港澳總商會會長陳玉玲等多位華僑領袖，前日到受害者家中看望其家屬並捐款。剛回廣東探親歸來的死者妻子婉拒熱心華人們的善舉，希望善款用於幫助其他更有需要的華人。 ■中新社/news163網站

全球首誕「試管狗」



全球首批「試管狗」早前正式露面。美聯社

助救瀕危物種

人工受孕技術近年日趨成熟，美國紐約康奈爾大學的科學家早前更把技術應用在狗隻上，順利誕下7隻健康的幼犬，是人類首次成功以此方式孕育出小狗。科學家期望藉此保存更多瀕危物種，並協助人類預防部分遺傳疾病。

人工受孕技術早於1970年代已應用於人類身上，但雌狗一般每年只會排卵一至兩次，且卵子並不成熟，與其他哺乳類動物有別，科學家40多年來一直未能在狗身上運用此技術。儘管首隻複製狗2005年已誕生，但人類始終未能掌握狗隻精子及卵子結合的技術，並將其孕育成胎兒。科學家任由卵子在雌狗體內生長約4天，其後才取出卵子，讓卵子與參與研究的狗精子結合，再加入鎂礦物，最終於今年7月誕下7隻健康又調皮的幼犬，其中5隻屬純種比高犬，另外2隻則是混種犬。科學家照顧

幼犬數日後，安排狗代母照顧牠們，至今已5個月。

或助預防人類遺傳病

狗隻人工受孕的成本與人類相若，每隻小狗約需5,000英鎊(約5.9萬港元)。科學家在狗隻人工受孕過程中，也能偵查導致疾病的基因特質，及早予以修正，從而在小狗出生前預防疾病。由於狗和人相似的遺傳性特質逾350種，較其他物種超出接近一倍，這有助預防人類遺傳病的醫學研究。 ■《每日郵報》



克人權領袖 女總統前甩褲

克羅地亞赫爾辛基人權委員會主席齊察克因致力維護人權，前日獲克羅地亞女總統格拉巴一基塔諾維奇親自頒授獎狀。然而當齊察克領獎時，他的褲子突然鬆脫，跌至足踝位置，露出「孖窿」，非常尷尬。格拉巴一基塔諾維奇微笑着向下一瞥，並冷靜地用獎狀遮掩齊察克下身，讓他拉起褲子。 ■《每日郵報》

fb十大熱話 美總統大選居首

- 1 美國總統大選
- 2 11月巴黎恐襲
- 3 敘利亞戰事和難民危機
- 4 尼泊爾地震
- 5 希臘債務危機
- 6 婚姻平權
- 7 抗擊「伊斯蘭國」
- 8 法國《查理周刊》恐襲
- 9 美國巴爾的摩抗議活動
- 10 美國查爾斯頓槍擊案和邦聯旗爭議

著名社交網站facebook(fb)前日公佈2015年度十大熱門話題，美國總統大選高踞榜首，壓倒上月轟動全球的巴黎恐襲。fb解釋說，儘管美國距離選出新總統還有1年，民主共和兩黨尚未提名候選人，但不論是宣佈參選、電視辯論還是參選人，這場選戰今年已成為全球焦點。fb表示，這項排行榜是依據全球15億fb用戶，從今年1月到12月在fb帖文中提到話題的頻率。十大熱門話題還包括敘利亞戰事和難民危機、尼泊爾地震及抗擊極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)等。美國媒體分析，以往fb公佈的十大熱門話題相對較輕鬆，但今年則被爭端、悲劇和恐怖主義佔據。fb運營總監桑德伯格表示，今年的熱門話題反映出全人類面臨的嚴峻挑戰，全世界正以前所未有的方式緊密聯繫一起。 ■法新社

無人使用

電動踏板車突爆炸

近期在歐美大熱的電動踏板車(又名電動平衡車)安全備受關注，繼本港上月底有電動踏板車充電期間發生爆炸後，美國華盛頓州周二又傳出類似意外，一台電動踏板車在無人使用的情况下，突然爆炸起火(圖)，所幸沒有造成任何傷亡。事發於周二上午11時30分左右，地點是華盛頓州一個商場的電動踏板車攤位。據報當時攤位售貨員正向顧客示範操作方式，旁邊一個電動踏板車在沒有使用的情况下，突然爆炸起火。目擊者史泰納拍攝的影片顯示，大火濃煙啟動了商場火警警鐘，附近商店的員工紛紛拿滅火器協助滅火。消防部門表示，初步相信起火可能是電動踏板車內的電池過熱造成。 ■美國廣播公司

飛機觀景台 360度看靚景

不少長途客機乘客需要解悶時，都會看電影或聽音樂，但未來將有更好選擇。美國航空工程服務公司Windspeed Technologies，最近設計了360度全天候飛機觀景台「SkyDeck」(圖)，讓乘客在飛機頂部的全透明玻璃天幕下，欣賞雲海景色。公司希望SkyDeck能夠安裝在私人專機供貴賓使用，或是作為一般客機上的收費設施。SkyDeck採用防霧及防紫外線技術，提供無敵高空景觀。玻璃座艙呈流線型水滴狀，確保不會阻礙氣流而影響飛行安全，而且以高強度玻璃製作，即使遭雀鳥撞擊也不會破裂。據估計，每架客機增設SkyDeck的成本介乎800萬至2,500萬美元(約6,200萬至1.94億港元)之間。 ■《每日郵報》

版權案達和解 生日歌可免費用

涉及家傳戶曉的生日歌《Happy Birthday To You》的版權訴訟持續兩年後，之前一直收取生日歌版權費的華納音樂與旗下音樂發行公司Chappell Music，日前終與原告一方達成庭外和解，意味公眾從此可免費使用生日歌。一批藝術家前年入稟洛杉磯地方法院提出集體訴訟，指華納和Chappell並不擁有生日歌的版權，經2年多訴訟後，法院今年9月裁定，華納音樂只擁有歌曲的鋼琴編曲

版權而非歌詞，裁定原告勝訴，生日歌屬公眾所有。據估計，生日歌每年為華納音樂帶來約200萬美元(約1,550萬港元)版權費。法院原定下周開庭，審理原告一方要求華納交還數十年來收取的版權費，但雙方周二達成和解。雖然法庭文件沒披露和解協議細節，但若法庭批准和解，意味生日歌不再有版權，可被公眾免費使用。 ■路透社/《紐約時報》